

■公司快讯

**长城信息 收到红利 3200 万元**  
长城信息近日收到参股公司东方证券 2007 年度分红款 3200 万元,该收益将计入公司 2008 年一季度报表。

**天威保变 中标三峡电站**  
近日,天威保变与中国长江三峡工程开发总公司签订了相关电站设备采购合同,由于此次合同项下产品最早交货期为 2010 年 7 月,对公司 2008 年及 2009 年净利润均无影响。

**龙元建设 中标 3.79 亿元工程**  
龙元建设中标西门子上海中心(一期)建筑工程,即西门子(中国)有限公司华东地区总部大楼工程。中标价为 37952.47 万元。

**片仔癀 调高主导产品出口价**  
由于人民币对美元汇率不断升值,主要原料成本上扬等原因,片仔癀决定片仔癀出口价格从今日起每粒上调 4 美元,预计年利润可增长 8%左右。

**达意隆 签 161 万美元合同**  
达意隆今日公告,公司日前与越南槟城(THP)公司签署了总价款为 161 万美元的“40000 瓶/小时玻璃瓶啤酒灌装整线设备”购销合同。

**中煤能源 计入恒生 AH 指数**  
昨日,中煤能源计入恒生 AH 指数,成为其成份股。根据恒生指数有限公司此前公布的恒指季度调整结果,同时加入该系列指数的还有中国中铁和东方航空。

**美的电器增发计划 获股东大会通过**  
美的电器昨日召开 2007 年度股东大会,审议通过了公开增发 A 股等多项议案。公司此次拟公开增发不超过总股本 10% 的新股,拟募资 35.56 亿元,用于包括收购合肥荣事达电冰箱 25% 股权等 10 个投资项目及补充流动资金。

**南京中北 查封资产获得解除**  
南京中北今日公告,上海天韦投资管理有限公司诉公司“侵权纠纷”并申请冻结公司名下的工商银行南京市汉中门支行基本账户及南京银行水西门支行一般账户一案,鉴于公司控股股东为此担保,相关资产查封解除。

# ST 数码今日复牌

## 钾肥神话能否继续上演

今日,停牌数月的 SST 数码(000578)将复牌,并正式以 ST 盐湖的新名称上市交易,并且不设涨跌幅限制。在冠农股份、盐湖钾肥引领的“钾肥故事”风起云涌之后,ST 盐湖或将成为下一个焦点。  
自 2007 年起,钾肥概念股大放异彩:冠农股份以 8.60 元开盘,近期达到 80 多元,股价一年多涨了 10 多倍,甚至有市场分析师为冠农股份作出高达 500 多元的天价估值,而 2007 年该公司业绩仅为每股收益 0.08 元;盐湖钾肥昨天收于

85 元,从去年年初至今,也翻了近 10 倍。  
冠农股份和盐湖钾肥高速上涨的重要因素是钾肥。“冠农股份的最大预期是钾肥项目,其次是主营业务的盈利能力不断增强。”东方智慧分析表示。  
相关研究报告显示,中国钾矿贫乏,目前钾盐资源探明储量只占全球的 0.45%,主要分布在青海和新疆。冠农股份拥有国投罗布泊钾肥 20.3% 的股权。罗布泊目前探明的钾资源储量在 3 亿吨左右,远景储量可能将达 5 亿吨

以上。  
而察尔汗盐湖的氯化钾储量占全国已探明储量的 97%。盐湖钾肥拥有察尔汗盐湖近 90% 的开采权,是全国最大的氯化钾生产基地。  
在钾肥行业众多因素的影响下,盐湖钾肥母公司盐湖集团的借 SST 数码之壳上市,将成为下一个焦点。  
证券业资深人士认为,跟钾肥相关的股票,在冠农股份和盐湖钾肥的暴涨示范效应下,有可能会成为机构选择的题材。  
快报记者 陈刚

## 啤酒花“花”落谁家

继 3 月 6 日因股票连续三个交易日涨幅超 20% 停牌后,啤酒花于昨日再次发布停牌公告,公告称,公司控股股东新疆蓝剑佳酿投资有限公司正在讨论重大事件,目前尚未有结果。  
市场分析人士指出,此次公司控股股东新疆蓝剑佳酿投资有限公司正在讨论重大事件,很有可能是啤酒花的重组有了新对象。之前,坊间多有传闻称中亚华金矿业公司曾向啤酒花表达了重组意向,在金浩源退出啤酒花重组之后,中亚华金矿业很有可能继续重组事宜。  
为此,记者致电中亚华金,公司负责人对记者表示,中亚华金与啤酒花讨论重组事宜属于公司机密,不便对外透露,若有消息会与记者联系。  
记者再次致电啤酒花公司董秘舒群,舒群对公司与中亚华金重组事宜未置可否,强调后续进展依公告为

准。  
据公开资料显示,中亚华金系集矿产勘查、开发、冶炼为一体的大型矿业公司,排名国内企业 500 强,公司注册资金 1 亿元,年营业额也在 1 亿元以上。  
此前,关于中亚华金的消息并不多,最近的新闻是今年 3 月,中亚华金与新疆有色集团共同投资 6 亿元组建新疆千鑫矿业有限公司。其中,中亚华金占 51% 股份。新公司将整合富蕴县可克塔勒铅锌矿。按照计划,2008 年达产后将形成 150 万吨采选规模,15 亿元销售收入;同时还将配套上马 5 万吨铅锌矿冶炼厂,以填补新疆没有铅锌矿冶炼厂的空白。这也是新疆境内首家百万吨级的铅锌矿生产企业。  
事实上,自去年 4 月以来,因为重组意向,啤酒花已经经历了多次的停牌。今年 2 月 29 日,啤酒花发布公告,公司潜在重组方新疆金浩源投资有限公司

致函公司大股东新疆蓝剑嘉酿投资有限公司称,新疆金浩源未能在重组啤酒花意向存续期间如期完成重组工作,因此决定放弃对啤酒花的重组意向,终止重组计划。  
随着金浩源的退出,啤酒花重组再次陷入迷雾。银河证券酒类行业研究员对记者表示,啤酒花出让净壳,转型矿产是迟早的事,因此已经将啤酒花排除在自己的研究范围之内。  
分析人士称,尽管消息还未最终明朗,但不管新买家是谁,啤酒花即将转型矿业公司却是不争事实。新疆资源丰富,其已经探明和将要探明的有色金属矿产资源和稀有金属的资源大省,但目前却没有和其相匹配的资源类上市公司。因此,政府方面很有可能推动区域内的矿业公司通过啤酒花实现借壳上市。  
实习生 吴晓婧

## 九发 5.4% 股权拍出 1.07 亿天价

一家主营不佳、债台高筑、大股东股权全部被冻结和轮候冻结的上市公司股权竟然拍出亿元天价,昨天在上海宏远拍卖行里,占九发股份总股本 5.4% 的总共 1357 万股限售股以 1.07 亿元的高价被一神秘买家拿走。  
据了解,此次拍卖的九发股份股权数量曾经过九发集团和法院方面多次协商。最后拍卖的股份数从最初的 2592 万股,缩减至 1792 万股,而且由整体拍卖改为分批拍卖,如果前两批股份拍卖成功,则第三笔股份将不再拍卖。很显然,这

是为了最大限度地保护九发集团的股权。只要拍卖的股份足以偿还欠华夏银行的 8300 万元债务,剩余部分股份将复归大股东。  
为此,九发股份的 1792 万股股权被分成三件拍品:700 万股、657 万股和 535 万股,拍卖的底价是 5.54 元。现场出现了激烈竞拍的局面,最终,神秘的 15 号举牌人以 8.1 元/股,溢价达 46%,超过 1.07 亿元的价格拍得了九发股份 1357 万股股权(第三件拍品因此自动停拍),这部分股权仅占九发股份总股本的 5.4% 左右。  
快报记者 应允佳

昨日,九发股份的股价以涨停报收于 11.12 元/股。虽然此次拍卖的成交价低于市价,但因绝大多数被拍股份仍有一年限售期,如此溢价,已大大超过了不少在场者的心理预期。市场分析人士分析,“九发股份的重组预期可能是此次溢价的重大原因,作为一个山东的国有上市公司,政府的介入力度,很多机构都心知肚明。”  
由于拍卖行的“保密工作”做得不错,因此目前还无法知晓这位九发股份的新股东究竟是什么背景。  
快报记者 应允佳

## 三联商社大股东一年内无重组

三联商社今天刊登异常波动公告称,第一大股东山东龙脊岛建设有限公司表示,到目前为止并未自《详式权益变动报告书》提交日起可预见的十二个月之内,除已披露的权益变动外,收购人及实际控制人无应披露而未披露的重

大信息,包括但不限于所持三联商社股权转让、非公开发行、债务重组、业务重组、资产剥离或资产注入等重大事项。第二大股东山东三联集团也表示,截至目前其不存在应披露而未披露的重大信息。  
快报记者 陈建军

## 会稽山开会决定尽快申请 IPO

轻纺城今天公告称,公司参股公司会稽山绍兴酒股份有限公司于 3 月 10 日召开了 2008 年第二次临时股东大会,会议作出决议,在各方条件成熟的前提下,会稽山尽快申请在国内资本市

场 IPO。  
公司同时再次提醒投资者,会稽山最终能否完成上市目标取决于其 IPO 条件是否满足和能否得到相关部门的批准,具有不确定性。  
快报记者 陈建军

## 伊利股份营业收入直逼 200 亿

伊利股份今日发布的 2007 年年报显示,在成本压力骤升的行业背景下,伊利股份实现产品结构的高端转型,实现营业收入 193.6 亿元。受期权激励影响,公司去年亏损 1.15 亿元,但剔除这一影响后,公司全年实际经营业绩较上年同期增长 17.56%。  
业内人士认为,期权计划

费用的摊销是会计政策的规定,并不对伊利股份的基本面产生不利影响,不影响公司现金流。该期权计划的核心内容不是给管理层股票或现金,而只是给了 39 名管理层一个在未来八年中可以购买伊利股票的权利,现在及短期内都不会得到任何利益。  
快报记者 贺建业

## ST 北生澄清中能石油重组事宜

因媒体连续刊登有关 ST 北生重组的文章,ST 北生今天就报道涉及的重大资产重组相关数据不完整、油田资产评估增值幅度巨大、中能石油所属油田储量数据不真实以及重组工作进展情况作出澄清。  
ST 北生表示,关于重组中能石油股东承诺增资 10.5 亿元的进展情况,中能石油新增股东深圳裕达盛、东阳市东孚经贸、北海恒有源科技发展有限公司经公司问询,答

复承诺将在审议本次资产重组股东大会召开前到位。经公司征询证实,公司大股东广西北生集团有限责任公司与深圳裕达盛、阿金投资、东阳市东孚经贸、北海恒有源科技发展有限公司和赵启功、公司实际控制人何玉良与北海恒有源科技发展有限公司、中能石油股东相互之间均不存在任何关联关系,也不存在达成某种协议或者默契和一致行动情形。  
快报记者 陈建军

## \*ST 铜城有意先保壳再资产重组

昨日 \*ST 铜城召开股东大会,讨论改选独立董事议案。而投资者更为关注公司何时恢复上市,资产重组何时取得进展,目前存在不确定性。  
目前公司的债务重组已有了实质性进展,根据公司的公告,预计 2007 年可实现 2800 万元左右的净利润。但公司也表示,能否恢复上市还

存在不确定性。  
据知情人透露,公司实际控制人北京大地总公司计划通过定向增发等形式,将农业物流资产装进上市公司。分析人士表示,实现蓝图的基础取决于公司能否恢复上市,该公司 2007 年年报预约披露日为 4 月 21 日,能否扭亏为盈、成功申请恢复上市,让人期待。  
快报记者 石丽晖

## 军工企业股份制改造加快步伐 航天科技集团搭建资产运作平台

昨天,记者从航天科技集团获悉,航天科技投资控股有限公司日前成立,它由集团公司控股,并引入航天领域 9 家股东单位共同注资 10 亿元,将作为航天科技集团授权的投资管理主体和资产经营平台,负责集团的资本运作与流转。  
业内人士分析指出“其目的是为今后进行相关资本

运作铺平道路”。  
据统计,从 2007 年起,中国军工企业股份制改造的步伐明显加快,去年共有 18 家上市公司要求增发,10 家申请上市。国防科工委相关负责人表示,到 2010 年末,军工企业利用资本市场直接融资 500 亿至 600 亿元左右。  
快报记者 于祥明

**浦银安盛 首只基金**

倾力打造**旗舰**,求**“精”**不求大,规模上限**70 亿** (末日比例确认,详情见发售公告)

# 浦银安盛价值成长股票型基金

## 3月10日起全新发行

认购点: 工行、浦发、建行、交行、招行、光大银行、上海银行、邮储银行、各大券商、网上直销

公司网站: [www.py-axa.com](http://www.py-axa.com)  
客服热线: 400-828-999



精·致  
价值·成长  
投资·回报  
精心·精致

风险提示: 基金有风险 投资需谨慎! 投资者在投资本基金前, 请务必认真阅读《基金合同》及《招募说明书》等相关法律文件